



庆祝中国共产党成立100周年

刘继标丁福浩等市领导集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(记者 王泉林)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。刘继标、丁福浩、李云、吴刚、岳文华、吉建军、赵锡昌、刘胜利、王少青、路云、马剑平、王宏武、梁建松等市领导集中收看了大会盛况现场直播。

接续奋斗新时代 谱写发展新篇章

习近平总书记讲话引发党员干部强烈反响

本报讯(记者 杜林波)7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。在集中收看大会后,我市广大党员干部一致表示,要坚定理想信念,把人民放在心中最高位置,坚持同人民同呼吸、共命运、心连心,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展,为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗。



美好的明天。”他说。

市住建局公积金中心副主任刘春丽说:“将自觉用习近平总书记讲话精神武装头脑、指导实际工作,紧紧围绕住房公积金中心工作,以学促做、知行合一,扎实履行好自己的工作职责,真正做一名合格党员。”

习近平总书记的重要讲话,凝聚起全党、全国各族人民团结奋进的力量。我市广大党员干部纷纷表示,一定要把总书记重要讲话作为工作方向和根本遵循,团结奋斗、开创新局,向周口人民交出优异答卷。②8

魅力周口
喜迎建党百年

7月1日,周口公园内花团锦簇,为“七一”建党节的周口市增添了喜庆气氛。处处美景的周口公园让市民流连忘返。

记者 孙安平 摄

安全生产大于天 疫苗接种不停歇

本报讯(记者 付永奇 通讯员 高超)7月1日下午,市委常委、常务副市长吉建军在商水县暗访督导安全生产、疫情防控等工作时强调,要一手抓好安全生产,一手抓好疫苗接种,确保社会经济发展大局稳定。

在谭庄镇宁洛高速服务区,吉建军详细询问加油站安全生产责任落实情况,察看安全培训记录、安全生产记录、消防物资储备及应急处置预案

等。吉建军指出,抓好安全生产工作首先要明确各方责任,县乡党政负责人要落实好属地管理责任,职能部门要落实好行业监管责任,相关部门要落实好企业主体责任,服务区和加油站要落实好企业主体责任,各尽其职,各尽其责。他强调,高速公路服务区车流量、人流量大,要健全安全生产风险防控机制,确保风险不发生,发生控制得住。

在谭庄镇卫生院,吉建军询问了新冠疫苗接种工作开展情况。他要求,要把疫苗接种工作作为当前的中心工作持续推进,常抓不懈,争取接种人群达到80%以上。

吉建军强调,乡镇要统筹推进各项工作,把安全生产隐患排查整改和小城镇建设结合起来,把疫情防控和乡镇环境卫生综合整治结合起来,统筹抓好各项工作落实。②3

履职尽责助推经济高质量跨越发展

本报讯(记者 普淑娟)7月1日下午,周口市各民主党派、工商联、无党派人士联合中心组学习会召开。市领导赵锡昌、程新华、赵万俊、李应权出席会议。赵锡昌主持会议并讲话。

赵锡昌强调,要认真履职尽责,助推经济高质量跨越发展。统一战线广大成员要发挥联系广泛、智力密集的优势,认真履职尽责,紧紧围绕“全面建设社会主义现代化新周口”的

总体目标和“三高三优”的工作目标,深入开展调查研究,多出优秀调研成果,为市委、市政府科学民主决策献计出力。要认真贯彻《中国共产党统一战线工作条例》,对标“四新”“三

好”要求,不断加强自身建设,提高“五种能力”,提升履职本领,努力建设政治坚定、履职有为、队伍过硬、作风优良的新时代高素质中国特色社会主义参政党。②3

努力营造农业农村安全环境

本报讯(记者 侯俊涛)6月30日下午,副市长马剑平带领市农业农村局、市消防救援支队等单位负责人到淮阳区调研农田水利设施和农业农村领域安全生产隐患排查整改工作。

座谈会上,马剑平在听取淮阳区农

田水利设施和农业农村领域安全生产风险隐患排查整改工作汇报后指出,农田水利设施和农业农村领域安全生产事关农业增收、农村稳定,必须提升政治站位,树牢“四个意识”,做到“两个维护”,全面排查整改农田水利设施存在的问题

和农业农村领域安全生产风险隐患。马剑平要求,各地各有关部门要进一一步加压紧逼,强化整改资金落实到位,着力健全农田设施长效管护机制,确保农田水利设施更好发挥作用。要始终绷紧安全生产这根弦,要把安全生产

工作时刻放在心上、抓在手上,以铁心、铁面、铁腕、铁纪、铁痕“五铁”要求落实工作,切实把安全生产工作抓实抓细,确保全市农业农村领域安全形势持续稳定,为全市经济社会发展营造良好的安全环境。①9

城南办官坡村推行积分制管理促移风易俗

本报讯(记者 李洁)城南办官坡村将积分制管理理念引入村综合治理,以积分形式对治理主体的行为表现进行全方位量化考核,将移风易俗、破除陈规陋习、创先争优、等重点工作内容纳入其中,并根据积分制管理办法,通过评先进、政策奖励、物质奖励等方式,达到“以积分记录美德、以积分兑换服务、用行动传递正能量”的目的,弘扬向上向善的良好氛围。①在移风易俗方面,

官坡村采取“一日一记录、一月一审核、一季一公示、半年一兑换、一年一核算”的方式统计积分,积分与“评先表模”挂钩,可兑换服务、物质奖励、精神鼓励和享受有关激励政策,真正把积分制管理的结果融入到村民自治、环境整治、信访维稳等多个社会治理环节,让群众的行动变为可量化的积分,激发群众自我管理的内生动力。①通过积分制管理,官坡村在一定程度上解决

我市机关党员干部集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(记者 王泉林 刘昂 杜林波 陈永国 普淑娟)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。我市各机关分别组织本单位党员干部收看大会盛况。

通过收看庆祝大会实况,市委办公室全体党员干部职工进一步深入理解了100年来中国共产党团结带领各族人民进行革命、建设、改革的光辉历程、辉煌成就和宝贵经验,进一步坚定了紧跟党走中国特色社会主义道路的信心和决心,进一步增强了办公室全体党员干部职工的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。大家纷纷表示,要切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,把庆祝中国共产党成立100周年激发的精气神转化为推动改革发展稳定的强大动力,激励办公室全部党员干部,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、开拓创新,为周口高质量建设贡献力量。

在市人大常委会机关会议室,市人大常委会秘书长、机关党组书记刘建中与全体党员干部认真收看大会直播,大家一致认为,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵深刻,令人鼓舞、催人奋进,站在历史和时代的高度,深入总结了中国共产党100年的光辉历程和宝贵经验,深刻回答了新时代加强和推进党的建设的新课题。大家纷纷表示,要认真学习、深刻领会习近平总书记的重要讲话精神,把思想和行动统一到讲话精神上来,把讲话精神贯彻落实到自身工作中去。要时刻牢记初心使命,始终践行党的宗旨,进一步增强党的观念、大局意识和责任意识。要以史为鉴,从党的百年奋斗征程中汲取前行力量,努力提高为人大依法履行职责做好参谋助手、提供服务保障的能力和水平,在谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章中贡献人大常委会机关的力量。

收听收看大会盛况后,市政协委员收看庆祝大会实况。直播结束后,大家心潮澎湃、无比激动,一致表示,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,紧紧围绕中央、省委、市委关于政法工作的决策部署,继续乘风破浪、追梦前行,为奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章彰显政法担当、贡献政法力量。庆祝大会结束后,市委政法委以支部为单位,召开支部党员大会暨主题党日活动,第一、第二党支部书记分别带领各支部党员重温入党誓词,回顾党的光辉历史,铭记共产党员的责任和使命。

百岁老人收看
庆祝中国共产党成立100周年大会

7月1日,101岁、党龄66岁的扶沟县李庄乡何家寨村张瑞连收看庆祝中国共产党成立100周年大会。她激动地说:“我和党同龄,百年风华正茂,我要听党的话,继续发挥余热,努力为党和人民争取更大的光荣。”

谷志方 摄